
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт 

про роботу Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених ХНЕУ ім. С. Кузнеця 2024 року 

 

При виконанні завдання робота Наукового товариства студентів, аспірантів, 

докторантів і молодих вчених університету в 2024 році проводилась згідно із 

Законом України «Про вищу освіту», нормативно-правовими актами Міністерства 

освіти і науки, Міністерства внутрішніх справ України, Статутом університету та 

Положенням про Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих 

вчених. 

За звітний період (з січня 2024 по грудень 2024 року) відбулося багато заходів, 

спрямованих на розвиток наукового потенціалу студентів, підтримку наукових ідей 

та інновацій відповідно до Плану роботи на 2024 рік. 

 

 

https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf
https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf
https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf


Серед найяскравіших подій – звітно-виборчі збори Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

(25.01.2024), де було обрано новий склад Наукового товариства студентів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених (НСТАД). Ця конференція дала 

можливість визначити нові напрямки роботи товариства та обрати лідерів, які 

будуть керувати товариством протягом наступного року. Головою товариства 

було обрано Оверка Родіона Вадимовича, студента Навчально-наукового 

інституту Міжнародних відносин. 

 

9 лютого Товариство доєдналося до онлайн-квізу "Неймовірні" Участь в 

онлайн-квізі "Неймовірні" до Міжнародного дня дівчат та жінок у науці сприяла 

підвищенню обізнаності про значний внесок жінок у науку, а також дала 

можливість студентам перевірити свої знання в цій галузі. 

 

28 лютого відбувся науковий квіз "Найрозумніший". Проведення наукового 

квізу сприяло розвитку критичного мислення та загальної ерудиції учасників, 

що позитивно вплинуло на їхні наукові та дослідницькі навички. Переможці 

отримали фірмовий мерч університету. 

 

У березні з нагоди 210-річчя від дня народження Тараса Шевченка було 

проведено конкурс Інстаграм-рілсів, який сприяв популяризації творчої 

спадщини видатного українського поета та розвивав у студентів навички 

створення візуального контенту. 

 

 



 

5 квітня відбувся Науковий квест Інтерактивний науковий квест з завданнями 

з різних галузей науки допоміг студентам краще зрозуміти міждисциплінарний 

характер наукових досліджень і стимулював їхній інтерес до науки. 

12 вересня: "Квест першокурсника" Спільно з Молодіжною організацією та 

Радою Молодих Вчених було проведено "Квест першокурсника", що допоміг 

новачкам адаптуватися до університетського життя та знайти нових друзів. 

 

 

2 жовтня було проведено тренінг з тайм-менеджменту спільно з ХОМГО 

«Освічена Ініціатива». Тренінг допоміг студентам здобути навички 

ефективного управління часом, що є необхідним для успішного поєднання 

навчання та наукової діяльності. 

 

14 жовтня було проведено квіз "KHNEU Brain". Проведено квіз з призами у 

вигляді фірмового мерча університету, що стимулювало студентів до активної 

участі та підвищувало їхню загальну ерудицію. 

2 листопада члени та членкині Товариства взяли участь у міському 

студентському Інтелект-батлі серед ЗВО м. Харків, що дало можливість 

студентам показати свої знання та представляти університет на високому рівні. 

 

 



 

 

5 листопада відбувся тренінг з ораторської майстерності спільно з ХОМГО 

«Освічена Ініціатива». Тренінг розвивав навички публічних виступів, що є 

необхідними для наукової діяльності та представлення своїх досліджень на 

конференціях. 

23 грудня Голова Товариства провів тренінг про інструменти громадської 

участі. Тренінг сприяв розширенню знань студентів про інструменти 

громадської участі, що допомагає їм бути активними громадянами та залучатися 

до громадських ініціатив. 

 

 

 



Серед основних напрямів роботи НТСАД у звітному періоді можна виокремити 

такі: забезпечення захисту прав та інтересів здобувачів вищої освіти щодо 

питань наукової діяльності, підтримка наукоємних ідей, інновацій та обміну 

знаннями, професійному створенню сприятливих умов для розвитку і реалізації 

творчих здібностей здобувачів вищої освіти Університету, участі у вирішенні 

актуальних науково-педагогічних, гуманітарних та науково-технічних проблем. 

Попри всі негаразди: війну, важку емоційну, економічну складну ситуацію є 

підстави вважати роботу Наукового Товариства за звітний період задовільною. 

Працюватимемо плідно й надалі та досягатимемо нових звершень та перемог. 

 

 

 


